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2022年度　三田学園中学校入学試験問題
前期Ａ日程　　算　　数　　（1）

1．次の問いに答えなさい。（解答らんに、答えのみを書きなさい）
（1）	 （2　 －0.2）×1.25－0.25÷1　　を計算しなさい。

（2）	 次の□にあてはまる数を求めなさい。

	 1.2÷（□＋　 ）－　 ×1　　＝1

（3）	 Aは分速	80	ｍ、Bは分速	120	ｍで池の周りを進みます。同じ場所から同時に同じ方向に出発した
　　　とき、Bがはじめて Aに追いつくのは1時間	30	分後です。同じ場所から同時に反対方向に出発
　　　したとき、Aと Bがはじめて出会うのは何分後ですか。

（4）	 ある仕事は Aと Bの２人ですると４時間かかり、Bと Cの２人ですると３時間かかり、Bだけ
ですると６時間かかります。この仕事を A，B，Cの３人ですると何分かかりますか。

（5）	 A地点から分速	46	ｍで歩いて、１時間	15	分後に B地点に着きました。そこから時速２kmで
7500	ｍ歩いて C地点に着きました。A地点から C地点までの平均の速さは分速何ｍですか。

（6）	 生徒が長いすに座
すわ

るとき、１脚
きゃく

に４人ずつ座ると	21	人が座れません。また、１脚に６人ずつ
　　　座ると最後の長いすには５人が座り、誰も座らない長いすが８脚できます。このとき、生徒の
　　　人数は何人ですか。

（7）	 所持金で商品 Aと商品 Bを買うと所持金の	16	％が残りました。商品 Aの値段と商品 Bの値段の
比は４：３で、商品 Bの値段と残金の差は	560	円でした。最初の所持金を求めなさい。

（8）	 18	回のテストがあります。１回目から	15	回目までの平均点は目標平均点に４点足りません
　　　でした。残りのテストをすべて	100	点満点取りましたが、平均点は目標平均点まで
　　　２点届きませんでした。目標平均点を求めなさい。

（9）	 右図のようにおうぎ形の中に円がぴったり入っています。色のついた部分の
　　　面積を求めなさい。ただし、円周率は	3.14	とします。
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⑷ 　　　　　　	 　分
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2022年度　三田学園中学校入学試験問題
前期Ａ日程　　算　　数　　（2）
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2．右図のように円すいと円柱がぴったり重なっている立体からその一部を切り取ってできた
　　 立体があります。この立体の体積を求めなさい。ただし、円周率は 3.14 とします。
　　　（式）

（1）	 時間と水そうの水の量の関係を表した①～④の４つのグラフのうち、正しいものを１つ選びなさい。

（2）	 １分間に給水管 Aと給水管 Bから入る水の量の比が７：５であるとき、
	 給水管 Bからは毎分何 Lの水が入りますか。
　　　（式）

（3）	 排水管 Cからは毎分何 Lの水が出ますか。
　　　（式）

小 

計（答）	 　cm3

3．空からの水そうに、給水管A，Bと排はいすいかん水管Cがついています。１分間にA，Bから入る水の量とCから出る水の量を多い方から順に並べると、
  　 A，C，Bとなります。最初は給水管Aだけを開き、３分後に給水管Bも開きました。その２分後に同時に給水管Aを閉じ、排水管Cを開きました。
  　 さらにその３分後に給水管Bを閉じると、水を入れ始めてから 15 分後に再び水そうは空になりました。次の問いに答えなさい。
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4．わたしたちの身の回りにある商品にはバーコードがついています。バーコードとは下の【図】のように
　　白黒のしま模様と 13 個の数字で構成されており、この 13 個の数字にはそれぞれ意味があります。
　　左から２個の数字は国、次の５個の数字は会社、さらに次の５個の数字は商品を表すように構成されています。
　　そして、最後の１個の数字は、読み取り確認用のコード（チェックデジットと呼ぶ）で誤り防止に用いられて
　　います。（【図】では□になっています。）このチェックデジットは自身を除いた 12 個の数字を計算することに
　　よって、決められています。
　　その計算方法は以下の通りです。
　　手順①　チェックデジットを除いて、右から奇数番目の数字をすべて合計して３倍する。
　　手順②　チェックデジットを除いて、右から偶数番目の数字をすべて合計する。

　　手順③　①と②の数を足す。

　　手順④　③の数の一の位の数を	10	から引く。
　　手順⑤　④の数字がチェックデジットになる。

　　　　　　※④の数が	10	の場合のチェックデジットは０になる。

（1）	 【図】の□に当てはまる数字を答えなさい。
　　　（式）

（答）	

　下の問題について先生と太郎さんが話をしています。以下の会話文を読み、（2）～（4）の問いに答えなさい。
　（解答らんに、答えのみを書きなさい）

　　問題
バーコードの数字が６８７ＡＢ４００１２１６５となっているときの A，Bに入る数字を求めなさい。
ただし、ＡとＢの和は	15	以上である。

　　太郎「チェックデジットの求め方はわかったのですが、A，Bの数字を求めるとなると、まず最初に何から始めればよいのかがわからないです。」
　　先生「	確かに手がかりがなくて困ってしまいますね。そういったときは自分ができることをやってみましょう。つまり、先ほどの手順を

　　　　　利用すればいいのです。まず初めに A，Bという文字を用いて手順①の計算からしてみましょう。手順①の計算結果は何になりましたか？」
　　太郎「ア＋イ× Aになりました。」
　　先生「いいでしょう。では、手順②の計算結果は？」

　　太郎「ウ＋ Bになりました。」
　　先生「その通りです。したがって、手順③の計算結果がでますね。」

　　太郎「手順③までは何とかできましたがこの先どうすればいいのでしょうか。」

　　先生「Aと Bには０以上９以下の数字が当てはまるので③の計算結果はエ以上オ以下になります。このバーコードのチェックデジットは
　　　　 		５なので、③の計算結果はエ，カ，キ，クの４つが考えられます。」
　　太郎「なるほど。その後に行うことはそれぞれの数字に当てはまるようにＡとＢの組み合わせを挙げていき、その中でＡとＢの和が	15	以上
　　　　　になる組み合わせが答えになるわけですね。」

　　先生「その通りです。」

（2）	 ア　～　ウ　に当てはまる数を答えなさい。
	

（3）	 エ　～　ク　に当てはまる数を答えなさい。
	

（4）	 太郎さんの発言を参考にして、問題の答えを求めなさい。

⑵ ア イ ウ

⑶ エ オ カ キ ク

小 

計
A B

【図】


